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Цела і розум трэба даглядаць

Цела і розум чалавека павінны клапаціцца. Цела мае патрэбу ў дыхаючым паветры, 

пітной вадзе, ежы, ахоўнай вопратцы, бяспечным сховішчы, фізічнай актыўнасці. Розуму 

патрэбна стымуляцыя, зносіны.

Правінцыя і Шыр прадастаўляюць рэкамендацыі і дзеянні па прадастаўленні гэтага сваім 

супольнасцям. Веды і здароўе - аснова. Дасведчанае здаровае грамадства добра падрыхтавана 

для вырашэння выклікаў кліматычных змен, катастроф, забруджвання навакольнага асяроддзя, 

хвароб ...

Веды атрыманы! Гэта атрымліваецца шляхам навучання, выкладання, жыццёвага вопыту. Атрыманыя веды 

выкарыстоўваюцца для жыцця і выжывання.

Урад правінцыі і савет Шыра забяспечваюць "бясплатную адукацыю і здароўе" ад 

ненароджаных да старых. Недзяржаўная адукацыя і ахова здароўя не падтрымліваюцца і 

закрываюцца. Вучнёўства замяняе вучылішча (Uni) градусаў.

SmeC ' Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс '.

PHeC ' Навучальны комплекс правінцыйнай бальніцы '.

PDEc ' Надзвычайны цэнтр правінцыйнай абароны '.

CE ' Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях '.

Адукацыя - гэта супрацоўніцтва бацькоў, выхавальнікаў і медыкаў. Гэта прадугледжвае бясплатную 

адукацыю, бясплатную ахову здароўя і навучанне. Няма недзяржаўнай адукацыі, няма універсітэтаў, няма 

прыватнага аховы здароўя.

UCG1 адукацыя падтрымлівае " Вучыцеся, потым вучыце 'метад навучання і бясплатная народная 

адукацыя. Прадастаўляецца ў Shire (SmeC) і правінцыі (PHeC, PDEc

, CE) паслугі аховы здароўя і адукацыі ад ненароджаных да крэмацыі. Вучыцеся, потым вучыце, 1 вул вучыцца 

(зразумець, зразумець) , потым вучыце (іншыя, што вы даведаліся) .

Ненароджаныя

Адукацыя (вучыцца, вучыць) і здароўе пачынаюць з ненароджаных. Ненароджаныя 

вучыцца распазнаваць гук. Бацькі вучыць размаўляючы, чытаючы, 

крычачы, спяваючы, робячы музыку, смяючыся, прадстаўляючы гук хатніх 

жывёл, уздзейнічаючы шум на вуліцы, іншых людзей ..
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Гвалт пачынаецца з ненароджаных. Ненароджаныя, якія падвяргаюцца ўздзеянню мамы, тата вербальна 

абражаюць адзін аднаго. Даведайцеся, што гэта правільна, калі ўжываеце слоўныя абразы і будзе рабіць гэта 

пазней у жыцці. Ненароджаныя, якія пакутуюць ад мамы, кураць, выкарыстоўваючы рэчывы, якія змяняюць 

розум У гэтага нованароджанага будуць праблемы са здароўем, і ён, верагодна, стане наркаманам.

За 7 тыдняў да запланаваных родаў цяжарная ЯНА наведвае 6 дзён у тыдзень SmeC '. Ненароджаны 

чуе, як іншыя дарослыя і дзеці выклікаюць сацыяльную прыналежнасць да інстынкту групы. Яна 

вучыцца і мае зносіны.

Нататка ! 1 БОГ распрацаваны людзі як сацыяльныя істоты. Хочаце мець зносіны, належыце да 

групы.

Маці наведвае " SmeC "6 дзён на тыдзень атрымліваю, 1 вмв . Праз 3 гады, скончыўшы як 

мінімум 280 гадзін у SmeC , навучанне і выкладанне атрымліваюць " Сертыфікат аб гандлі і 

ахове здароўя ' (гл. Shire SmeC) .

Бацькі, якія прымаюць удзел, PHeC '1 дзень у тыдзень атрымліваюць 1/7 wmw (гл. правінцыя PHeC) . Бацькі, 

якія не наведваюць, не атрымліваюць заробкі.

Нованароджаны

"Нованароджаны" вучыцца дыхаць, выдаваць гукі (плакаць) , карміць (лепш за ўсё грудзі

) , усміхніцеся, распазнайце твары. Атрымаць імунізацыю (абавязковае) ! Новая мама працягвае 

наведваць SmeC.

SmeC ' Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс "(гл. Планаванне шыраў)

Shire забяспечвае бясплатнае лячэнне ад зачацця да смерці для ўсіх і 

бясплатнае навучанне для дзяцей і пажылых людзей.

Ён прадастаўляе гэтыя грамадскія паслугі праз SmeC. SmeC - гэта яшчэ 

і шлях да кар'еры толькі ЯНА!

Бясплатныя медыцынскія і стаматалагічныя (акрамя бальнічных працэдур) усім (рэабілітатары без клеткі) . 

Штогадовыя агляды для ўсіх! Бясплатная адукацыя для хлопчыкаў

(да 9 гадоў) , дзяўчынкі (да 17 гадоў) , пажылыя. Маці * і дзеці наведваюць 6 дзён у тыдзень з 1 

гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца. Яны забяспечаны ўсім покрывам, 

абуткам, ежай, напоямі, навучальным матэрыялам. Можа прыняць душ. Ад'язджаючы, маці і дзеці 

мяняюцца. Усё пры ўмове застаецца. Хатняга задання няма ** .

* (атрымаеце 3-гадзінны перапынак і заплаціце 1 х wmw) ** (гэта вучыць асобна вучыцца

, праца з вольнага часу, хатняга часу)

Дзіця, якому бацька падвяргае фізічныя траўмы.

У далейшым ЯНА будзе цярпець фізічнае гвалт з боку АН. ЁН падумае, што гэта 

правільна нанесці ЯЕ боль. Бацькі, якія ўшаноўваюць гвалтоўных (кантактныя віды спорту, 

тэлешоу) знакамітасці, якія іх прадстаўляюць
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як рулонная мадэль. Гэта падахвочвае дзяцей стаць хуліганамі.

Кожны SmeC мае а Збор !

Хлопчыкі і дзяўчынкі ва ўзросце да 9 гадоў наведваюць сумесную праграму SmeC. Дзяўчаты 10-17 гадоў 

застаюцца ў SmeC. Пакіньце з " Дыплом сямейнага каледжа '. Хлопчыкі 10 наведваюць "PHeC".

Правінцыя прадастаўляе бясплатныя бальнічныя і экстранныя службы. Ад зачацця да крэмацыі 

для ўсіх. Бясплатная адукацыя для дарослых і прафесія. Ён прадастаўляе гэтыя грамадскія 

паслугі праз PHeC, PDEc і CE.

PHeC ' Навучальны комплекс правінцыйнай бальніцы '

Хлопчык (навукоўцы) ва ўзросце 10-14 гадоў наведваюць 6 дзён на тыдзень PHeC, 

"Школа толькі для хлопчыкаў". У групах па 14 чалавек вучацца праз гадзіннік, 

слухаюць, спрабуюць, разумеюць, вучаць (wltut) . Па завяршэнні атрымаць, ' Дыплом 

школы для хлопчыкаў '!

Бацькі, якія выконваюць службовыя абавязкі 1 дзень на тыдзень, навучаюцца і працуюць у якасці дапамогі 

настаўнікам. Атрымай, 1/7 wmw. Бацькі, якія не наведваюць, ідуць на 7-дзённую рэабілітацыю!

Малалетні HE ва ўзросце 15-18 гадоў пачынае 3 гады з узнагародай (1 х wmw) вучань- ip у PHeC, 

Вучнёўскі каледж. У групах з 14 вучняў вучыцеся, wltut. Год 1 яны наведваюць каледж 3 дні, 

працуюць у CROn 3 дні. 2 год вучыцца ў каледжы 2 дні, працаваць 4 дні. 3 год наведваць каледж 

1 дзень, працаваць 5 дзён. Пасля завяршэння атрымаеце "Сертыфікат гандлю PHeC".

62-гадовы старшакласнік навучае: Ён перадае жыццёвы досвед наступнаму пакаленню ў 

каледжы вучняў (узнагароджаны 3 х wmw) .

Дадатковую адукацыю можна атрымаць па спасылцы " Тэхнічны каледж '. 1 месяц 

поўнага дня курса кіраўніка. Гэта 1 гадзіна пасля ўзыходу Сонца і 1 гадзіна да заходу 

6-дзённы тыдзень 4-тыднёвы курс. Штодзённыя маршруты: малітвы, практыкаванні, 

псіхалогія, зносіны, дэлегацыі, кіраўніцтва, камітэты, .. Паспяховае завяршэнне, 

атрымайце ' Сертыфікат кіраўніка '.

Дадатковую адукацыю можна атрымаць па адрасе:

PHeC: Тэхнічны каледж

PDEc: Каледж лідэрства

Каледж лідэрства

CE: Навучальны лагер па лідэрстве

> Пасведчанне кіраўніка , 4 х wmw

> Дыплом лідэра , 5 х wmw

> Дыплом менеджэра , 6 х wmw

> Адміністратар , 7 х wmw
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PDEc ( Надзвычайны цэнтр правінцыйнай абароны)

PDEc ' Каледж лідэрства ' забяспечвае 1 месяц 2 поўных дзённыя курсы, 

"Дыплом лідэра", "Дыплом менеджэра".

Распарадак курса лідэрства падобны на курс нагляду + 

абавязацельствы па надзвычайных сітуацыях. Па завяршэнні 

атрымаць, ' Дыплом лідэра '. Курс менеджэра прадугледжвае 

наладжванне, пачатак " КРАН '. Зрабіўшы гэта, зарабіце " Дыплом 

менеджэра '.

PDEc ' Лагер лідэрства ' забяспечвае 2-месячны курс адміністравання на 

ўвесь дзень. Набор курсаў: Кластар CROn '. Спраўляецца з надзвычайнай 

сітуацыяй. Завяршэнне зарабляе " Ступень адміністратара '.

"Правінцыйны надзвычайны цэнтр абароны" ( PDEc) кіруецца маршаламі, у надзвычайных 

сітуацыях аказвае дапамогу, кіраўніцтва і абарону правінцыі і яе ' Шырэс (Супольнасці) . PDEc, 

CE ініцыюе "Дагавор аб свяшчэнным шлюбе" ', забяспечвае навучанне адміністратараў 

"Лагер лідэраў". 1 год кампульсіўнай "надзвычайнай сітуацыі ў грамадстве ( CE) ' паслуга 

17-гадовай ЯНА і 18-гадовай ЯН.

PDEc аказаць дапамогу ў надзвычайных сітуацыях. Аварыйна-выратавальныя службы інфармуюць, 

папярэджваюць грамадскасць, ратуюць, звяртаюцца з грамадскасцю, робяць аварыйны рамонт будынкаў, 

інжынерных сетак, чыгуначнага, аўтамабільнага, чыгуначнага персаналу і рэзервістаў. Усе экстранныя службы 

аб'яднаны ў межах кожнага PDEc. Пры неабходнасці выклікае рэзервіста.

PDEc даць абарону. Яны дзейнічаюць як ваенізаваная арганізацыя. Выкарыстоўвайце дысцыпліну 

ваенізаваных структур без гвалту. Яны дрэсіруюць не хуліганаў, не арыштоўваюць, не забіваюць, не 

дапытваюць, не ветлівыя і не ганарыстыя.

PDEc абараняе грамадства ад хвароб: прышчэпка, лячэнне і каранцін. Каранцін, PDEc 

працуе злучэння для абароны супольнасці ад пагроз: зараза, псіхічная інваліднасць, 

сэксуальная інваліднасць (дзіця-дамагальнік, блытаны пол, той жа пол) . Забяспечце 

абарону праз пільнасць, прафілактыку і ўмяшанне.

CE працуе 1 год прымусовай службы "надзвычайных сітуацый у грамадстве" 17-гадовай ЯН і 

18-гадовага ВНЕ. CE займаецца аховай межаў, грамадзянскімі беспарадкамі, "катастрофамі" (чалавечы 

і натуральны) , прафарыентацыя, выбар партнёра.

Кожны (уключае людзей з інваліднасцю) 17-гадовая ЯНА і 18-гадовая АН ацэньваюцца, 

як яны могуць быць карыснымі для грамадства і саміх сябе. Кар'ерны шлях выбіраецца 

на аснове асабістых асаблівасцей

4 Гл.4 Супольнасць Pro. BodyMind LGM Як напісана, так і будзе! 16.04.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

і патрэбы грамадства. Таксама выбіраецца партнёр, які заключае дагавор "Святога шлюбу".

Падчас CE ацэньваюцца ўсе маладыя ЯНА і ВОН

(эмацыянальна, разумова, фізічна) на іх здольнасць да спарвання. "CE" 

прымае рашэнне аб пэўных зменных ", хто можа заключыць дагавор" 

Святой шлюбнай дамовы " (HMC) .

Зменныя: Эмацыянальна, разумова і фізічна; Правінцыйная 

разнастайнасць; Расавая цэласнасць.

ЯНА, ЯНА, якія фізічна не могуць размнажацца, становяцца прыёмнымі бацькамі.

Яны заключаюць кантракт "Святога шлюбу". CE пастаўляе дзяцей.

Кожны ВН, які скончыў "CE", становіцца рэзервістам у рэжыме чакання да 49 гадоў. ЯНА пасля 

заканчэння HMC становіцца рэзервістам у рэжыме чакання да 49 гадоў.

Адукацыйнае веравызнанне

Недзяржаўная адукацыя (Няма руху) з'яўляецца элітарнай, антысацыяльнай, антысупольнасцю. Урад, які 

дае дзяржаўныя грошы "No Go's", крадзе дзяржаўную адукацыю. Урад, які крадзе дзяржаўныя грошы, 

з'яўляецца злачынствам, карупцыя заменена, прыцягнута да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R6 .

Універсітэты - элітарны шлях да лепшых пазіцый. Адсутнасць вопыту працы 

робіць іх непрыдатнымі для вышэйшых працоўных месцаў. Гэта заканчваецца! 

Высокааплатную працу трэба зарабіць на караблі "Захавальнік апекуна":

Навучанне> досвед працы> далейшае навучанне> павышэнне па стажы> стаж> 

далейшае навучанне> павышэнне па ...

Хатняя адукацыя перашкаджае ацэнцы, мэтам народнай адукацыі.

Народная адукацыя абавязковая. Бацькі нясуць адказнасць за прагулы.

Аўтарскае права гэта эгаістычнае прагнае здабытак інтэлектуальнай уласнасці (IP) . Усе "ІС" належаць 

Супольнасці, каб усе маглі ім карыстацца. Аўтарскае права СКАНЧАЕЦЦА! Аўтарскае права крадзе ў 

супольнасці, СПАДАРЫНЯ R6 .

Плагіят абапірацца і прасоўваць новыя ідэі. Навошта перапісваць нешта добра напісанае. Хутчэй 

выкарыстоўвайце яго і пашырайце. Плагіят - гэта добрая адукацыя, добрае пісьменніцкае 

майстэрства !!!

Дамашняя работа гэта самая несумленная і бескарысная форма навучання ці навучання. На 

вучонага аказваецца ціск, які адцягвае ўвагу, сяброў, бацькоў, недасведчанасці, тэрмінаў. Большасць 

дамашніх заданняў не выконвае навуковец, якога ацэньваюць і ацэньваюць. Хатняе заданне з-за яго 

несумленнага характару

5 Гл.4 Супольнасць Pro. BodyMind LGM Як напісана, так і будзе! 16.04.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

бескарысна і ўводзіць у зман для ацэнкі. Бацькі і педагогі, якія падтрымліваюць хатнія заданні, 

падтрымліваюць падман.

У педагогаў узнікаюць маральныя праблемы пры ацэнцы. Яны 

падазраюць, што навуковец не выканаў заданне.

З-за гэтай нявызначанасці любыя адзнакі выкарыстоўваюцца

менш. Хатняе заданне як інструмент ацэнкі разумення ўводзіць у зман. Дамашняе заданне - гэта пустая 

трата часу, рэсурсаў. Скажыце НЕ да ДАМАШНЯЯ РАБОТА !

Класная праца падзелена пароўну, вучоба і заданні. Працягласць заняткаў - 90 

хвілін. 45 хвілін вывучэння прадмета 45 хвілін выканання заданняў. Падчас працы 

па заданнях настаўнік дапамагае, прыводзячы прыклады. Хуткія навукоўцы 

дапамагаюць настаўнікам больш павольнымі навукоўцамі. Незавершаныя заданні ў 

час заняткаў выконваюцца ў школе ў час адпачынку.

Навукоўцы, якія нязменна выконваюць заданні, пераводзяцца ў павольны клас навукоўцаў. Клас 

"Павольны вучоны" вядуць настаўнікі + дапаможнікі бацькоў. Ні адзін вучоны не можа перайсці да 

наступнага прадметнага модуля, не маючы 70% праходжання па бягучым прадметным модулі. 70% 

праходзіць азначае, што вы разумееце і разумееце, можаце ўжываць і вучыць іншых. Менш - гэта 

няўдача! Няўдача азначае паўтор (ы) прадметнага модуля (не ўвесь год) да 70% прахадной.

Ацэнка

Навуковец: Прайсці ці не. Прахаднасць складае 70% разумення.

Выхавальнік: Каэфіцыент праходжання класа не менш за 90%. Менш, настаўнік перакваліфікаваны.

Асноўны: Узровень разумення школьніка 80%. Менш, дырэктар

лісце.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Адукацыя Малітва Свята вясёлага дня 6.1.7. NAtm

Дарагая 1 БОГ Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету

Ваш самы сціплы верны апекун (першае імя) Абяцае шукаць, атрымліваць, 

прымяняць веды на працягу ўсяго жыцця Вучыцца і вучыць праз бясплатную 

адукацыю

Падтрымаць дзяржаўную бясплатную адукацыю

Перадайце жыццёвы досвед наступнаму пакаленню на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў класе і ў дзень адукацыі.
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